CITY OF SEGUIN

STATE OF TEXAS

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO EXECUTE A TWO-YEAR FACILITIES USE AGREEMENT BETWEEN SEGUIN, TEXAS ADULT SOFTBALL AND THE CITY OF SEGUIN, TEXAS FOR USE OF THE CITY'S SOFTBALL 4-PLEX COMPLEX; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE

WHEREAS, Seguin, Texas Adult Softball ("Adult Softball"), previously used the Softball 4-Plex Complex to provide an adult softball league; and

WHEREAS, the program was successful and is a good use that benefits the citizens of Seguin; and

WHEREAS, the City of Seguin hereby agrees to cooperatively provide the use of the park facilities at which Adult Softball will conduct their softball programs; and

WHEREAS, the Adult Softball league play will primarily occur on days that the 4-Plex is not currently in use during the summer and fall/winter season.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SEGUIN:

Section 1. The City Council hereby approves the attached Agreement between the City of Seguin and Adult Softball for use of the City's Softball 4-Plex as outlined in the Agreement.

Section 2. The City Manager is hereby authorized to execute said Agreement on behalf of the City of Seguin.

Section 3. This resolution shall become effective upon its passage and approval.

PASSED AND APPROVED on February 7, 2023.

DONNA DODGEN, MAYOR

ATTEST:

Kimberly Allison, Deputy City Secretary